EXERCICIOS IN-CLASS — AULA 3

1) A industria OP3 SA produz benzeno com grau de pureza 99,75 %, sendo o restante
agua. No entanto, um cliente X exige que a concentracao em agua seja ainda reduzida
a um milésimo do valor. Como engenheiro da OP3, vocé propde uma destilacdo
diferencial para desidratar 0 benzeno a 1 atm, mas por questdes de andlise do custo
energético da operacgdo, vocé é solicitado a determinar a porcentagem da carga que
deve ser vaporizada para se conseguir tal pureza. Determine essa porcentagem, dada
a seguinte relacao de equilibrio:

y = 31,7x (y = fracdo molar da agua no vapor; x = fracdo molar da agua no liquido).

Admita uma Unica fase liquida e que o vapor que sai do refervedor esta em equilibrio
com o liquido.

2) Uma mistura de benzeno-tolueno 50 % em mol precisa ter sua fragdo molar em
benzeno reduzida para 10 %. Se uma destilacdo diferencial for usada, calcule a
quantidade final de cada componente na carga e no destilado. Use como base 100
mols da mistura inicial.

Dados de equilibrio a 14.7 psia

0,5 0,744
04 0,659
0,3 0,554 BENZENO
0,2 0,420
0,1 0,244

Resp.: Carga: benzeno (1,73 mols), tolueno (15,64 mols). Destilado: benzeno (48,27
mols), tolueno (34,36 mols).
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